

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЕ ВЕДОМОСТИ



№ 194 (6792)

Понедельник, 26 октября 2020 года

spbvedomosti.ru

Новая жизнь на льду

Петербургский фигурист Михаил Коляда одержал первую победу под руководством профессора Алексея Мишина. >> 7

**К полюсу мечты**

Акцию для юных моряков организовали настоящие полярники. >> 2

Отчаянная сила добра

Сергей Ильченко — о фильме Оксаны Карас «Доктор Лиза». >> 3

В тумане дезинфекции

Коронавирус разграничил экономику, как линия фронта... >> 5

В РФ по электронной визе

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин утвердил перечень из 29 пограничных пунктов, через которые иностранные граждане смогут въезжать в Россию по электронной визе.

В список включены в том числе международные аэропорты в Белгороде, Волгограде, Екатеринбурге, Казани, Краснодаре, Красноярске, Москве, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Ростове-на-Дону, Самаре и Петербурге.

Единая электронная виза начнет действовать по всей стране со следующего года. Срок пребывания по ней в России для иностранных граждан будет увеличен вдвое по сравнению с этапом пилотного проекта — с 8 до 16 дней, а срок оформления займет не более четырех дней.

Шестой пошел!

Новый энергоблок Ленинградской АЭС с реактором ВВЭР-1200 выдал первые киловатт-часы в единую энергосистему России. Он был синхронизирован с сетью и вышел на мощность 240 МВт.

После завершения этапа опытно-промышленной эксплуатации энергоблок будет остановлен для выполнения ревизии оборудования и сдачи в промышленную эксплуатацию. Ввод энергоблока № 6 ВВЭР-1200 в промышленную эксплуатацию запланирован на 2021 год.

Звезды с неба хватают

Петербургские завоевали два золота XIV Международной олимпиады по астрономии и астрофизике.

Из-за пандемии она впервые прошла в дистанционном формате: команды 38 стран выполнили задания у себя «дома». Российская сборная, например, «осела» в Астрономическом институте им. П. К. Штернберга. В первом туре решали теоретические задачи, во втором анализировали данные, в третьем выполняли задания, связанные с наблюдением.

В неофициальном командном зачете наша сборная на первом месте: пять золотых медалей. Две из них у выпускников Президентского физматлицея № 239 Ивана Харичкина и Артема Гордеева.

Пока еще в розовой зоне

Из-за ухудшения эпидемиологической ситуации ученым пришлось ввести на карте распространения коронавируса новую темно-красную зону.

Этот цвет обозначает регионы, где заболеваемость растет в геометрической прогрессии. Сейчас в ней находятся Бурятия, Чукотка, Республика Алтай, Новосибирская область, Марий Эл, Севастополь, Псковская область, Ненецкий автономный округ.

Петрбург на данный момент входит в светло-красную зону. То есть динамика распространения вируса в регионе признана неудовлетворительной, но не тяжелой.

Не нарвитесь на штраф

С сегодняшнего дня в Петербурге пассажирам без масок и перчаток могут отказать в проезде на общественном транспорте или такси.

Водители и кондукторы автобусов, трамваев, троллейбусов и такси также обязаны использовать средства индивидуальной защиты при исполнении служебных обязанностей.

Также с 26 октября будет значительно увеличено количество рейдов с участием сотрудников органов внутренних дел для установления личности нарушителей масочного режима. Проверки коснутся и работы такси. При этом проверяющие уже не будут ограничиваться предупреждениями и увещеваниями — за отсутствие маски в метро или автобусе нарушителя могут вывести из вагона или салона, так и оштрафовать на 4 тысячи рублей.

В ДЕСЯТКУ

Отгруженные товары и выполненные услуги. Санкт-Петербург

- Кокса и нефтепродуктов в январе — августе 2020 г. на предприятиях было отгружено на сумму 285 022 млн руб.
- Автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов — 236 757 млн руб.
- Обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха — 121 278 млн руб.
- Пищевых продуктов — 114 504 млн руб.
- Готовых металлических изделий (кроме машин и оборудования) — 78 750 млн руб.
- Машин и оборудования (не включенных в другие группировки) — 74 778 млн руб.
- Компьютеров, электронных и оптических изделий — 66 965 млн руб.
- Табачных изделий — 58 736 млн руб.
- Химических веществ и химических продуктов — 53 546 млн руб.
- Прочих транспортных средств и оборудования — 51 587 млн руб.

По данным Петростата

Сергей ПОДУШКИН
podushkin@spbvedomosti.ru

Среди особо пострадавших от коронавируса отраслей оказалась фитнес-индустрия. Три с лишним месяца перерыва в работе, снижение спроса и платежеспособности населения, а теперь и необъявленная вторая волна заметно снизили ее «запас прочности». В том, как сейчас выживают фитнес-клубы различных форматов, разбирались «Санкт-Петербургские ведомости».

Курс на оптимизацию

Еще весной в этой сфере все было замечательно. Активная пропаганда здорового образа жизни со стороны государства начала приносить плоды — все больше петербуржцев стали заниматься фитнесом на постоянной основе. Число клубов росло и при этом едва успевало за потребностями рынка. Бизнес развивался, а заодно способствовал поэтическим сдвигам и с точки зрения качества жизни — горожане, дающие себе по несколько раз в неделю адекватные физические нагруз-

ки, традиционно меньше жалуются на здоровье и ходят по врачам.

Однако «тучные годы» для фитнеса закончились с приходом коронавируса. С конца марта до начала июня все объекты находились в режиме «заморозки». Но и после открытия чуда не произошло...

«Примерно 70 процентов клубов открылись в Петербурге сразу, как разрешили, — с 6 июня, остальные в торговых центрах без отдельного входа смогли сделать это чуть позже. Ограничения, конечно, были, но все же некритичные — соблюдать дистанции, обязательная запись, присутствие одного человека

на четыре квадратных метра в помещении и на пять квадратных метров в бассейне. Глобальных запретов в нашем городе не было. Отметим, что фитнес-клубы в Петербурге соблюдают все меры предосторожности», — рассказала «Санкт-Петербургским операторам фитнес-индустрии (АОФИ) в Петербурге и Ленобласти Наталья Борулько.

Однако «разморозка» фитнеса произошла летом, в низкий сезон, поэтому быстрого восстановления не последовало. В августе падение продаж по сравнению с тем же периодом 2019 года составило примерно 60 — 65 процентов.

При этом ситуация неоднородна. Кто-то сумел практически полностью сохранить лояльность клиентов, а кто-то, напротив, снизил продажи даже больше озвученных средних цифр. Не помогал даже демпинг, на который пошли отдельные представители индустрии. Причем крупным сетевым проектам зачастую стало

даже тяжелее привлекать клиентов, чем небольшим нишевым клубам. В частности, оптимизировать свою сеть пришлось таким гигантам, как «Фитнес Хаус» и «Алекс Фитнес».

«Выжить в создавшейся ситуации удалось, но, конечно, не без потерь. Часть клубов прекратила работу. Бизнес постоянно подстраивается под текущую ситуацию, это является залогом его успешного функционирования», — объяснили «Санкт-Петербургским ведомостям» в «Алекс Фитнес». По словам представителей компаний, оборот на прежний уровень так и не вернулся. К сентябрю были надежды вывести его к отметке 90 процентов от обычного, однако из-за опасений по поводу второй волны интерес любителей фитнеса к занятиям заметно снизился, примерно на 30 — 35 процентов от ожиданий.

» стр. 5

Фитнес, будь здоров!



ФОТО Кирилла КУМАРЯ/ТАСС

Поездом через войну

МУЗЕЙ НА КОЛЕСАХ — НОВЫЙ ПРОЕКТ КОМАНДЫ «НЕВСКИЙ БАТАЛИСТ»

Сергей ГЛЕЗЕРОВ
glezarov@spbvedomosti.ru

К перрону Витебского вокзала прибыл «Поезд Победы» — своего рода музей на колесах, в семи вагонах которого созданы трехмерные панорамы, посвященные различным эпизодам Великой Отечественной войны. Это новый проект известной творческой мастерской «Невский баталист».

— Размещать экспозицию в узких вагонах движущегося состава нам еще никогда не доводилось, — пояснил автор проекта руководитель «Невского баталиста» Дмитрий Поташенко. — Инициатива исходила от РЖД, сначала мы отнеслись к ней скептически, но потом подумали: а почему бы не попробовать?

Создавать музей в поезде придется в кратчайшие сроки, трудилась команда из семидесяти человек. О том, что «Невский баталист» занимается чем-то необычным, можно было судить по кратким записям в со-

циальных сетях с серединины лета. «Для создания типажа молодой матери мы очень хотим найти человека с прекрасным советским образом. Возраст девушки 19 — 26, плотное телосложение». «Ребята! Есть ли хорошие контакты в детских домах или курсантских училищах? Ищем типажи для создания портретов»...

Кроме РЖД за создание экспозиции отвечало Министерство науки и высшего образования. Постановкой света и всей мультимедийной технологии занималась команда «Красный квадрат». Работа началась в ав-

густе, а уже 22 октября экспозиция была открыта и поезд стартовал из Москвы.

Посетитель проходит поезд на сквозь, как будто бы шагая дорогами войны. Вагоны наполнены звуками: стучат колеса, шумят локомотивы, доносятся голоса... Движение за окнами создает полное ощущение того, что ты находишься в движущемся составе. А рассказ в аудиогиде идет от лица девушки-железнодорожницы Лиоди, чью «роль» сыграла актриса Екатерина Гусева.

Каждый вагон — как моментальная фотография, застывшее мгновение. Предвоенные дни июня 1941 года: плацкартный вагон, в котором нет пустых мест. Школьники играют в шахматы, моряки знакомятся с девушками, молодая мама кормит ребенка...

» стр. 2

Окно в морских воротах

Виктор ЮШКОВСКИЙ
victor@spbvedomosti.ru

Многие петербургские предприятия, выпускающие экспортную продукцию, ощутили болезненные последствия ковидных ограничений. Казалось бы, это должно отразиться на общей картине внешнеторговой деятельности. Но сила экономических связей, формирующихся годами, оказалась такова, что кратковременный откат на основные показатели почти не повлиял. Во всяком случае данные за девять месяцев нынешнего года, которыезвучила Балтийская таможня, крупнейшее подразделение Северо-Западного таможенного управления, свидетельствуют об этом вполне убедительно.

Число участников этой деятельности, которые входят в сферу ответственности Балтийской таможни, с начала года не снизилось, а грузоборот по сравнению с тем же периодом 2019-го даже вырос более чем наполовину, до 10,6 млн тонн. А на долю этого подразделения приходится около 68% перечисляемых Северо-Западом таможенных пошлин и налогов.

Девятимесячные показатели, относящиеся к данной зоне таможенного контроля, куда входит семь постов (включая «Морской порт Санкт-Петербурга»),

оформляющих грузы, суда и пассажиров, тоже достаточно показательны. По словам полковника Евгения Гусарова, возглавляющего профильную службу Балтийской таможни, за этот срок она перенисилась в федеральную казну 342 млрд рублей (плюс 3% к аналогичному периоду 2019-го). А отмечаемый ею внешнеторговый оборот, к которому оказалась причастны 9,5 тыс. больших и малых компаний-поставщиков, составил 28,5 млрд долларов.

» стр. 2

26

октября

Международный день школьных библиотек.

1955 г. На территории Южного Вьетнама создана Республика Вьетнам со столицей Сайгон.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛСЯ:

1685 г. Доменико СКАРЛАТТИ, итальянский композитор и клавесинист (1757).

1880 г. Дмитрий КАРБЫШЕВ, фортификатор, военный инженер, генерал-лейтенант, Герой Советского Союза (1945).

1880 г. Андрей БЕЛЫЙ (Борис Бугаев), русский писатель, поэт, критик (1934).

1925 г. Владимир ЖЕЛЕЗНИКОВ, детский писатель, кинодраматург, заслуженный деятель искусств России (2015).

1935 г. Борис ГРИГОРЬЕВ, кинорежиссер, актер, заслуженный деятель искусств РФ (2012).

1960 г. Борис ЧУХЛОВ, футболист «Зенита», чемпион СССР по футболу и России по мини-футболу.



Хочется надеяться, что времененная табличка с обозначением госпитального кладбища поспособствует тому, что люди будут с уважением относиться к этому месту.

В лесу у деревни Дусьево

ОКАЗАЛИСЬ ЗАБЫТЫ ЗАХОРОНЕНИЯ СОТЕН БОЙЦОВ КРАСНОЙ АРМИИ

Сергей ГЛЕЗЕРОВ
glezorov@spbvedomosti.ru

«Помните, лет пять назад вы делали публикацию про 731-й госпиталь у деревни Дусьево? Тогда поисковики искали его кладбище, так и не нашли, поставили памятный знак в условном месте. Нам удалось найти захоронение, сейчас ведем там поисковые работы. Приезжайте», — пригласил меня командир группы «Безымянная» Герман Сакс.

Дусево — маленькая деревушка на Мурманском шоссе, возле которой расположена памятник блокадной полуторке. В годы войны окрестные леса стали местом сопротивления: «Свирильстайская линия электропередачи, между 3-м и 4-м столбами, 300 метров от железнодорожной будки». А после войны поставили новые опоры, расстояние между ними изменилось. Поэтому в 2000-х годах кладбище не нашли и предположили, что оно попало под просеку или вообще было запахано.

Почему сегодня снова вернулись к поиску? С весны нынешнего года центр самореализации «Искра» осуществляет проект по актуализации базы данных воинских захоронений, которые, согласно документам, были перенесены, а на самом деле остались на месте, были забыты. Всего таких точек в Ленинградской области, которые необходимо обследовать, — полторы десятка. В Дусеве — как раз одна из них. Работу поисковых отрядов поддержал об-

ластной комитет по молодежной политике.

...В лесу отчетливо видны следы от огромных госпитальных землянок. Могила — в нескольких сотнях метров от них. Есть точная схема кладбища, на которой указано, кто и где был похоронен. Но как привязать эти данные к местности?

— Поначалу мы искали почти наугад, по характерным провалам грунта, а затем в одной из могил нашли разбитую табличку, сделанную из типографского слава, с надписью: «Валенка». 14.10.1909 — 20.11.1942», — рассказал Сакс. — Сохранились следы одежды, гражданская полуботинки, на подошве отчетливо читалась размер обуви — 33. Здешняя песчаная почва хорошо сохраняет останки: они как из янтарных высот.

Совершенно пронзительная история: Агафья Иудова, вольнонаемная, работала на ремонте железнодорожных путей, была смертельно ранена при вражеском налете. Ее доставили в госпиталь, но спасти не смогли. Согласно документам, она была бременной — на седьмом месяце. Ее сын отдельно указан в списке погребенных — единственный без имени-отчества, поскольку он еще не родился и не успел получить имя...

— По документам, в 1950-х годах все могилы перенесли отсюда на мемориал в Эхнове. Но проведенное нами обследование показало, что на самом деле почти все, до 90%, остались здесь. Нам надо точно удостоверить, кто перезахоронен, а кто нет, поэтому приходится все проверять, а затем будет сделан точный паспорт захоронения, — пояснил Сакс. — Мы останки не трогаем и не перемещаем. Уверен: они должны оставаться здесь. Местные власти уже обещали перенести памятный знак к реальному месту захоронения.

Впрочем, в процессе исследования поисковиков ждало открытие: рядом — еще одно госпитальное кладбище. Помогла опять-таки находка: на металлической табличке, которую удалось очистить от ржавчины, значилось: «Здесь похоронен водитель комсомолец Лузин Николай 1919 года рождения погиб 21.09.1942». По архивным данным оказалось, что он умер не в 731-м госпитале, а в 519-м. То есть два госпиталя стояли недалеко, а их кладбища располагались вплотную друг к другу. Вот уж и выходит, что здесь лежат не 717 человек, а гораздо больше.

Территорию 731-го госпиталя поисковики уже отметили памятными табличками и информационными стендами, на которых указаны имена всех воинов, которые здесь похоронены. А найденные реликвии станут экспонатами школьного музея Дороги жизни в поселке Шум. Кстати, одна из них была обнаружена прямо на моих глазах: жестяная плявинечная звездочка, когда-то увенчивавшая деревянный обелиск.

Фото автора



По своей основной профессии Юрий Пашанин — ветеринар. В свободное время — участник поисковой группы «Безымянная». Именно он и нашел ту самую пятиконечную звездочку с деревянного обелиска.

КРИМИНАЛ

Ловкий пассаж

Роман ТУМАНОВ

Красногвардейский районный суд Санкт-Петербурга огласил приговор в отношении Кирилла Хизгиева, признанного виновным в 26 эпизодах растраты денежных средств, полученных в результате реализации вверенного ему в рамках агентского договора имущества.

Как сообщила объединенная пресс-служба судов Санкт-Петербурга, Хизгиев был единственным учредителем ООО «ГлобалБизнесАвто», занимавшегося сбытом подержанных машин. 4 декабря 2012 года в принадлежащем ему салоне «Автопассаж» на проспекте Энергетиков был заключен агентский договор с клиентом С. Он обязался подыскать покупателя на принадлежащую С. автомашину, а также заключить договор ее купли-продажи. Полученные деньги в сумме 830 000 рублей в течение 5 рабочих дней после этого должны были поступить на расчетный счет С.

13 июля 2013 года машина былаущена. Теперь после ее реализа-

Вдохновленные добровольцы

Шестеро молодых петербуржцев стали финалистами всероссийского конкурса «ДоброВолец России-2020».

В номинации «Вдохновленные искусством» жюри выделило Дарью Зеленкову с проектом «По ту сторону фонтанов», который направлен на популяризацию малоизвестных объектов Петербурга, и Татьяну Гилему, которая придумала «Инклюзивный творческий фестиваль «Territorия добра». Автор проекта и финалист конкурса Кристина Мазанник.

В финал вышел также проект «Чистая Вуокса», предполагающий выезд волонтеров в экологию. Хизгиев совершил еще 25 преступлений, ущерб от которых составлял не менее 6 710 000 рублей.

Суд назначил Хизгиеву наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет условно с испытательным сроком 5 лет. Гражданские иски судом удовлетворены на сумму не менее 2 431 000 рублей. Приговор может быть обжалован.

помощник», который имеет целью обучить собак соответствующим навыкам.

Волонтеры взялисьзнакомить пожилых граждан с информационными технологиями, с работой всероссийского портала «Дорога памяти». Автор проекта и финалист конкурса Кристина Мазанник.

Также в возрастной категории от 14 до 17 лет в финал вышла Валерия Готфрид, которая стала участником волонтерского отряда «Дороги добра», созданного в школе № 376. Задача отряда — помочь пожилым людям в домах престарелых и социальных центрах.

Всего от Петербурга на участие в конкурсе было подано более тысячи заявок.

помощник», который имеет целью обучить собак соответствующим навыкам.

Волонтеры взялисьзнакомить пожилых граждан с информационными технологиями, с работой всероссийского портала «Дорога памяти». Автор проекта и финалист конкурса Кристина Мазанник.

Также в возрастной категории от 14 до 17 лет в финал вышла Валерия Готфрид, которая стала участником волонтерского отряда «Дороги добра», созданного в школе № 376. Задача отряда — помочь пожилым людям в домах престарелых и социальных центрах.

Всего от Петербурга на участие в конкурсе было подано более тысячи заявок.

помощник», который имеет целью обучить собак соответствующим навыкам.

Волонтеры взялисьзнакомить пожилых граждан с информационными технологиями, с работой всероссийского портала «Дорога памяти». Автор проекта и финалист конкурса Кристина Мазанник.

Также в возрастной категории от 14 до 17 лет в финал вышла Валерия Готфрид, которая стала участником волонтерского отряда «Дороги добра», созданного в школе № 376. Задача отряда — помочь пожилым людям в домах престарелых и социальных центрах.

Всего от Петербурга на участие в конкурсе было подано более тысячи заявок.

Русский след в мировой моде

Зинаида АРСЕНЬЕВА
arsenyeva@spbvedomosti.ru

«Дягилев. Главный законодатель эпохи: звезды, мода, деньги»... Так называлась дискуссия, которая прошла в рамках международного фестиваля «Дягилев. Р. С.». Одной из самых интересных, на мой взгляд, оказалась тема взаимосвязи Сергея Дягилева и моды.

И балет Юрия Посохова на музыку Ильи Демуцкого, показанный в рамках фестиваля, был посвящен деятельности моды — Габриэль Шанель. В главной роли выступила прима-балерина Большого театра Светлана Захарова. Костюмы разработали в Париже под руководством креативного директора Chanel Верхинки Виар, а сшили в Москве. Захарова в этой роли красавица и элегантна. Мадемуазель, наверное, понравилась бы. Хотя утверждать это наверняка не может никто. Чем плоха американская актриса Кэтрин Хепберн, сыгравшая великолепную мадемуазель в мюзикле Алана Джея Лернера «Коко» (1969) на Бродвее? А Шанель отнюдь не была в восторге.

Костюмы к тому мюзиклу сделал Сесил Битон — знаменитый английский фотограф и дизайнер, денди, эстет. Человек, которого любила (по-своему) Грета Гарбо. В декабре в Эрмитаже должна открыться выставка «Сесил Битон и культ звезд».

— Для каталога будущей выставки я написала статью «Сесил Битон и русские», — рассказала историк костюма и моды Ольга Хорошилова.

— Об этой связи знаменитого фотографа с Россией мало кто знает, и это обидно. Битон был связан с Россией через Майя Плисецкую, которую снимал в середине 1960-х. Тандем не сложился, фотографии показались ей неудачными, там получилась, скорее, Анна Павлова, чем Майя Плисецкая.

Как начался путь Битона в балетной фотографии? С гастролями «Русских сезонов» в Лондоне в двадцатых годах. Битону было 24 года. Спектакли произвели на молодого человека сильнейшее впечатление. Позже, в Венеции, Битон наконец познакомился с Дягилевым лично. Он принес ей свои рисунки. Дягилев посмотрел и сказал примерно следующее: «Ну-у, талант у вас есть. Продолжайте».

Эти слова оказались необычайно важны в судьбе будущего знаменитого фотографа и дизайнера. Они принесли перед ним все двери. А вскоре Битон познакомился с балерины дягилевской труппы Лидией Лопоковой (в вообще то она была Лопухова, но Дягилев принял ее псевдоним, более легкий для восприятия иностранцами). Однажды она предложила ему сделать фотографии балетных танцов. Он откликнулся: «У меня нет студии, нет осветительных приборов и вообще — я не умею фотографировать». «Не проблема», — ответила Лопокова. — Мы тебя научим! Получившаяся фотосессия стала началом карьеры Сесила Битона как балетного фотографа.

Ольга также рассказала, что в тридцатые годы Сесил Битон побывал в России вместе с Эльзой Скиапарелли. Каковы были отношения самого

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов - ООО «Агара» (ОГРН 1127746155745; ИНН 7733795079; почтовый адрес: 109544, г. Москва, а/я 107; адрес электронной почты: torrg1@agora.ru; телефон 8(495)1339882) сообщает, что торги по продаже имущества ООО «СТРОИБАЗА «РЫБИНСКАЯ» (188800, Ленинградская область, Выборгский район, г. Выборг, Московский пр., д.9, пом. 10-Н; ИНН 7810672243, КПП 470401001, ОГРН 102780483842), признано банкротом Решением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 06.06.2018 г. (дата оглашения результатов аукциона) по делу №А56-68320/2016-33, конкурсный управляющий утвержден Скоркин Иван Сергеевич (ИНН 580601970512, СНИЛС 114-095-268 35), член Ассоциации МСРО «Содействие» (ИНН 5752030226, ОГРН 1025700780071, адрес местонахождения: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, пом. 6, оф. 14) проводимые на условиях опубликованных в газете «Коммерсантъ» №166 от 12.09.2020г. (сообщение №34030241904) признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок.

АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 190000, Санкт-Петербург, пер. Грибцова, д. 5, лит.В, (812) 334-26-04, 8(800) 777-57-57, vutorgs@auktion-house.ru) (далее - Организатор торгов, О), действующий на основании договора поручения с Государственной корпорацией «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4), являющийся на основании решения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 28 августа 2018 г. по делу №А56-9436/2018 конкурсным управляющим (ликвидатором) Акционерным обществом Банк «Советский» (АО Банк «Советский»), адрес регистрации: 194044, г. Санкт-Петербург, Большой Сампсониевский пр., д. 4-6, лит. А, ИНН 3525024737, ОГРН 1027800000404), сообщает о результатах проведения торга по продаже имущества (далее - Торги ППП), (сообщение № 02030046546 в газете АО «Коммерсантъ» от 12.09.2020 №166(6887) (далее - Сообщение в Коммерсанте)) на электронной площадке АО «Российский аукционный дом», по адресу в сети интернет: bankruptcy.lot-online.ru, проведенных с 14 сентября 2020 г. по 25 октября 2020 г.

по лоту 2 - победитель Торгов - Мацула Эдуард Юрьевич (ИНН 782506805660), предложенная победителем цена - 185 489,74 руб.;

по лоту 3 - победитель Торгов - Маслов Дмитрий Вячеславович (ИНН 132611552191), предложенная победителем цена - 136 671,00 руб.;

по лоту 4 - победитель Торгов - Болупров Али-Мурат Тохтарович (ИНН 091232194482), предложенная победителем цена - 27 333,00 руб.;

по лоту 5 - победитель Торгов - Брагинский Сергей Владимирович (ИНН 781601500810), предложенная победителем цена - 166 800,00 руб.;

по лоту 6 - победитель Торгов - Шумилов Алексей Дмитриевич (ИНН 525901533095), предложенная победителем цена - 170 000,00 руб.;

по лоту 8 - победитель Торгов - Маслов Дмитрий Вячеславович (ИНН 132611552191), предложенная победителем цена - 46 401,00 руб.;

по лоту 9 - победитель Торгов - ООО «КОМПЛИТ» (ИНН 007811457295), предложенная победителем цена - 636 100,00 руб.;

по лоту 11 - победитель Торгов - Курбаков Максим Евгеньевич (ИНН 760211495110), предложенная победителем цена - 324 400,00 руб.;

по лоту 12 - победитель Торгов - Общество с ограниченной ответственностью «СПЕЦМЕХСНАБ» (ИНН 7816335237), предложенная победителем цена - 56 666,66 руб.;

по лоту 13 - победитель Торгов - Галаев Ахмед Исррапилович (ИНН 060307857233), предложенная победителем цена - 135 999,99 руб.;

по лоту 14 - победитель Торгов - Маслов Дмитрий Вячеславович (ИНН 132611552191), предложенная победителем цена - 38 381,00 руб.

Заинтересованность победителей Торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует.